

Bogyoszló Község Képviselő- testületének

2015. december 14. napján közmeghallgatásáról készült jegyzőkönyve

Napirendek:

1. **Beszámoló az elmúlt év történéseiről**
Előadó: Varga Imre Róbert polgármester
2. **Jövő évi tervek, kérdések, javaslatok a lakosság részéről**
Előadó: Varga Imre Róbert polgármester

Bogyoszló Község Képviselő-testülete
31-9/2015.

Legyzőkönyv

Készült: Bogyoszló Község Képviselő-testülete **2015. december 14-én** (hétfő) Bogyoszlói Kultúrházban 18.00 órakor megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: Bogyoszló Község Képviselő-testületéből 5 fő a csatolt jelenléti ív szerint.

Megállapította, hogy Bogyoszló Község Képviselő-testülete határozatképes 5 fővel.

Állandó meghívottként, tanácskozási joggal: dr. Horváth Martina jegyző

Varga Imre Róbert polgármester köszöntötte a megjelenteket és a közmeghallgatást megnyitotta.

Varga Imre Róbert polgármester ezután kérdezi, hogy a kiküldött napirendekkel mindenki egyetért-e, van-e kiegészítése valakinek.

Javasolja elfogadni a meghívó szerinti, kiküldött napirendi pontokat.

A képviselő-testület egyhangúan egyetért a javaslattal.

Bogyoszló Község Önkormányzata 5 „igen” szavazattal, ellenszavazat tartózkodás nélkül meghozta alábbi határozatát:

Bogyoszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének

66/2015.(XII.14.) HATÁROZATA

Bogyoszló Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokat elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varga Imre Róbert polgármester

1./ Beszámoló az elmúlt év történéseiről

Előadó: Varga Imre Róbert polgármester

Varga Imre Róbert polgármester ismertette az Önkormányzat 2015.évi gazdálkodásának főbb mutatóit, eszerint az Önkormányzat 83.298eFt bevétellel és kiadással gazdálkodik, a tervezett tartalék 1.612,- e Ft volt. A bérek 11.821,-eFt-ot tettek ki, a járulékok 2755,-e Ft-tal terhelték a költségvetést. Dologi kiadásokra 19.491e,-Ft lett elköltsve. Szociális kiadások 2.095e,-Ft-ot tettek ki, ebből 609e,-Ft, valamint közel 1050e,-Ft került kifizetésre a szociális ellátások, segélyek kapcsán. Átadott pénzeszköz 1298e,-Ft volt, mely a társulásban működtetett szolgáltatások fenntartását szolgálta. A civil szervezetek összesen 450e,-Ft támogatásban részesültek ez év folyamán. Konszolidációs pályázaton elnyert támogatás összege 1985e,-Ft volt, mely a templom előtti tér és járda térkövezésére lett fordítva. A József Attila utcai villanyoszlopok 774e,-Ft-ba kerültek, a közutak vízmérőórával történő felszerelése pedig 89e,-Ft összeget tett ki. A közösségi ház miatt a tavalyi évben felvett tervezett törlesztési összege 33.986e,-Ft volt, melyből 31.986e,-Ft lett letörlesztve. Értékpapírokban pedig 7.000e,-Ft lett lekötve. 2015.évi bevételeink pedig a következők voltak: 15.903e,-Ft az állami támogatás, 4821e,-Ft egyéb működési célú támogatás, 29.197e,-Ft közösségi ház felújítására kapott támogatás és 16.298e,-Ft folyt be az adókból. Kintlévőség kb. 2.000e,-Ft adótartozás, 4314e,-Ft pedig a lakbér, földhaszonbérlet.

Gyermekétkeztetés. 2014.évi pénzmaradvány kb. 4000e,-Ft volt, 2015. december 31-ig a 37.896E,-Ft hitelből 4.000e,-Ft marad fent. Az egyenleg 2.000e,-Ft. A polgármester tájékoztatta a jelenlévőket továbbá, hogy az adórendelet kapcsán törvényességi felhívás érkezett, amiből kifolyólag új adórendelet megalkotására volt szükség. A kommunális adó 2015-ben 4200,-Ft/ingatlan , második és minden további ingatlan után 12e,-Ft/ingatlan. 2016.január 1-től minden ingatlan után 6e,-Ft lesz a kommunális adó. Az iparüzési adó mértéke változatlanul 2% marad. A közösségi ház felújítására beadott pályázat kifizetési kérelmét 2014. december 28-án benyújtottuk 29.192e,-Ft-ról. A közösségi ház fűtésének átalakításával kapcsolatban elmondta a polgármester, hogy a lyukas kiegyenlítő tartály lecserélésre került, megtörtént a csövek átkötése, így a fűtés vegyes tüzelésű kazánal történik. A tanulószoba 2015. szeptember 1-től nem indult, mivel 2 gyermek igényelte csak a szolgáltatást. Az ún. „Kövecses” felújítására 1300e,-Ft volt elkülönítve, de mivel a pályázat hibásan lett beadva, így a támogatási szerződés módosítását kellett kérni, mivel az eredeti kiírás szerint külterületen lévő ingatlanra nem lehetett pályázni. A konszolidációs pályázati pénzből 685e,-Ft elköltésre került külterületen, a károk csökkentése érdekében, ezt az összeget ismételtelen el kellett költenünk belterületi beruházásra.

Beiskolázási támogatásra 2015-ben óvodások esetében 5e,-Ft/fő, általános iskolásoknál 7e,-Ft/ő, középiskolásoknál 10e,-Ft/fő összeget fordítottunk. A felsőoktatásban tanulókat a Bursa Hungarica ösztöndíj keretében 3e,-Ft/fő/hó összeggel támogattuk.

Idősek Napi rendezvény alkalmából a 60 év feletti nyugdíjasok 1e,-Ft/fő támogatást kaptak.

Az ún. "darálói" úton elhelyezett törmelék ügyében a bíróság határozatot hozott, és a pert elvesztettük. A törmeléket el kell szállítanunk, ami várhatóan a jövő évi költségvetést fogja terhelni.

A tánccsoport 40 éves jubileuma alkalmából Sebestyén Katalin korábbi polgármester asszony díszpolgári címet kapott.

A közterületek rendbe tartása kapcsán a polgármester elmondta, hogy 15 m3 hulladék lett elszállítva a temetői hulladéktárolóba, tervek vannak a temetői hulladékkezelés megoldására.

Felhívja az idősek figyelmét a csalók, besurranó tolvajok számának megemelkedése miatt, kéri a lakosságot, hogy amennyiben gyanús egyéneket észlelnek, jelezzék a rendőrségnek.

Továbbá a polgármester felhívta a jelenlévők figyelmét, hogy hó esetén a járdák síkosság mentesítésére.

2. Jövő évi tervek, kérdések, javaslatok a lakosság részéről

Előadó: Varga Imre Róbert polgármester

Varga Imre Róbert polgármester elmondta, hogy a Községi ház felújítására felvett hitelből 4000e,-Ft letörleszteni való összeg van hátra, amely két részletben 2016. június 30. és 2016. december 31-ig kerül kiegyenlítésre.

Az Önkormányzat a következő évben is a takarékos gazdálkodásra fog törekedni, 2014-2020 között új pályázati lehetőségek jelennek meg. Hosszú távú pályázati a szennyvízhálózat kialakítása, a faluközpont kialakítása. Az ún. „kövecses” kialakítása 18-20 millió Ft lenne.

Céljaink között szerepel a közösségi ház felújítása, hőszigetelés megoldása. Fontos továbbá a kultúrház állagmegóvása. Falubusz vásárlásának kérdése is felmerült 2015-ben, ezt szeretnénk a civil szervezetek útján megoldani.

Varga Imre Róbert polgármester felkérte dr. Horváth Martina jegyzőt, hogy ismertesse a Képviselő-testület 2015.évi munkáját.

dr. Horváth Martina jegyző röviden ismertette a Képviselő-testület munkáját a 2015-ös évről.

Modok Jenő képviselő megköszönte a falu támogatását a Képviselő-testület munkájához.

Varga Imre Róbert polgármester elmondta, hogy a József Attila és Kossuth utca felújítására pályázatot nyújtottunk be, mely pályázat először tartalék listára, majd elutasításra került.

Vörös Lászlóné elmondta, hogy úgy látja kísért a múlt, hozzuk a kapott örökséget adósság formájában, tudja, hogy a pénz határozza meg a fejlesztéseket, de úgy érzi, hogy a Falu „leült”. A Községi házban nincs olyan élet már, a kiállítások kapcsán nehezményezte, hogy nincs elég propaganda. Az iskola kapuja miért nincs bezárva? A József Attila utcában a lámpák még mindig nem világítanak, mi ennek az oka? Örül, hogy a jegyző részt vesz a közmeghallgatáson, felvetette, hogy a honlap miért nincs aktualizálva. Rákérdezett, hogy mivel dr. Horváth Martina jegyző szerződése lejár, visszajön-e a régi jegyző asszony, továbbá Varga Vilmosné elmegy-e nyugdíjba. Megköszönte a civil szervezetek együttműködését az önkormányzati rendezvényeken.

Varga Béla nehezményezi, hogy a kérése nem lett orvosolva Böröczky Géza állattartó ügyében, mert a trágya nem került elszállításra. Kérése, hogy az Önkormányzat kötelezze a gazdákat a trágya három hetenkénti elszállítására.

Varga Imre Róbert polgármester válaszában elmondta, hogy egyetért az iskola kapu zárásával, a fatároló lezárása is folyamatban van. A József Attila utca világításával kapcsolatban elmondta, hogy az EON és a Villkorr Kft közötti vita miatt nem került még üzembe helyezésre a közvilágítás. Otlakán Beatrix jegyző asszony jelezte január eleji visszatérési szándékát, de ez a dátum még módosulhat a munkáltatóval fennálló vitás ügye miatt.

Szabóné Boros Zsuzsanna képviselő elmondta, hogy a honlapon a rendeletek aktualizálva lettek, a kiállítással kapcsolatban ismertette, hogy a győri tv felvételt készített a kiállításról, ami várhatóan januárban kerül adásba. Egyetért Vörös Lászlónéval abban, hogy a kiállítások népszerűsítésében nagyobb propagandát kell kifejteni.

Varga Imre Róbert polgármester hozzátette, hogy a Községi házban azért zajlik az élet, hiszen a nyugdíjas klub, a dalkör, a focisták, a tánccsoport és az egyházi kórus és a jógások is igénybe veszik az épületet. Az ifjúsági klub tatarozása még várat magára, de ha ez megvalósul akkor a fiatalok is ismét birtokba vehetik az épületet. Varga Béla felvetésére válaszolva a polgármester elmondta, hogy az Önkormányzatnak állattartással kapcsolatos rendeletalkotási kötelezettsége nincs, a trágya kezelésére sincs hatásköre. Jó szóval lehet csak hatni a szomszédra. Az állattartással kapcsolatos kötelezettség betartására csak az illetékes szakhatóság kötelezheti az állattartót.

Pölöskei Gyula jelezte, hogy az ő utcáson több házban is feszültség ingadozás mutatkozik. Többször is bemérette az EON-nal, véleménye szerint az Önkormányzatnak kellene jelezni az EON-nak a problémát. Elmondta továbbá, hogy a József Attila utca és a Kossuth utca burkolata javításra szorulna.

Takács Imre elmondta, hogy Vörös Lászlónénak és Varga Bélának mindenben igazat ad. A Községi házban a hátsó kaput is szeretné bezáratni. Az ún. „kövecsszel” kapcsolatban sajnálja, hogy ismételen nem tudtak pénzt költeni rá, sokallja a templomtérre elköltött összeget. A József Attila utca közvilágításának problémájával kapcsolatban elmondta, hogy nevetséges, hogy még mindig nem történt semmi változás és kérte, hogy az Önkormányzat lépjen az ügyben. Ha ezekben az utcákban megvalósulna az útfelújítás, akkor a Dózsa utcában is, ami legutóbb kimaradt az ezzel együtt valósuljon meg. Elmondta továbbá, hogy nagyon örül a focicsapat létrehozásának, a futballpálya állapotát kifogásolja, sövényt kellene telepíteni, hogy a labda ne guruljon ki az útra. A temetői szeméttároló kapcsán kéri, hogy kisebb méretű kukát helyezzen el az Önkormányzat, mert az időseknek messze van a tároló. Kérdezi továbbá, hogy az Erzsébet kertben kidőlt tölgyfának mi lesz a sorsa és az Európa parkban álló zászlótartó rudakon miért nincs zászló. Az ún. „darálói” úton elhelyezett hulladékkal kapcsolatban elmondta, hogy ez az előző vezetés hibája.

Varga Imre Róbert polgármester válaszolt, hogy a templom előtti tér költségvetése az Önkormányzaton megtekinthető, az utak kátyúzását a tavasszal fogjuk megvalósítani. A

közvilágítással kapcsolatos felvetésekre elmondta, hogy újra be fogjuk jelenteni a problémát. A kidőlt tölgyfát az iskola fűtésére fogjuk, az Európa parkból a zászlótartókat elszállítatjuk az Önkormányzat elé és ott kerülnek felállításra. A törmelék elszállítása 2016. elején várható.

Varga Tamás felhívta a jegyző figyelmét, hogy a jegyzőkönyvbe mindent írjon bele, hiszen az közokirat. A jegyzőkönyvek mostani részletessége nem elégséges, például a költségvetés tárgyalása nem elég részletes véleménye szerint. Nehezményezte, hogy a polgármester korábban képviselőként elvárta a részletes jegyzőkönyv elkészítését a jelenleg tartós távolléten lévő jegyzőtől. Ha akkor elvárás volt, akkor ahhoz most is tartsa magát a testület. Varga Bélának válaszul elmondta, hogy a korábbi önkormányzati rendelet hatályon kívül lett helyezve, mivel arra törvényességi észrevétel érkezett. Jelenleg kormányrendelet szabályozza az állattartást, így ezt nem lehet helyi rendelettel szabályozni, tudomásul kell venni, hogy ez egy falu, az állattartást el kell tűrni, ha az állattartó azt törvényesen végzi. Elmondta továbbá, hogy nem érti a konszolidációs pályázattal kapcsolatban a kiíró szándékát, hiszen belterületi vízrendezés nincs értelme a külterületi vízrendezés nélkül. Félreérthető volt a pályázati kiírás, ezért vették bele a külterületi ingatlanokat. Szerinte az Önkormányzat nem tett meg mindent annak érdekében, hogy az eredeti pályázati elképzelés valósuljon meg. Az illegális hulladéklerakással kapcsolatban kérdezte, hogy miért nem nevesítette az Önkormányzat az elkövetőt.

Szabóné Boros Zsuzsanna képviselő elmondta, hogy az eredeti pályázati kiírás lett rosszul értelmezve és nem volt mód külterületi ingatlanon megvalósítani a fejlesztést. Az Államkincstár 2015. nyarán kérte az Önkormányzatot, hogy nyilatkozzon arról, hogy a fejlesztés belterületen és 100%-ban önkormányzati területeken valósul meg.

Koltai József az illegális hulladéklerakással kapcsolatban kifejtette, hogy az elszállítás költségeit arra kellene terhelni, aki megengedte önkormányzati területre a lerakását.

Varga Imre Róbert polgármester hozzátette, hogy nem kellett volna a testület elől eltitkolni a hulladéklerakás ügyében folyó pert, hiszen az már 2014. októberében vagy decemberében elindult.

Varga Tamás elmondta, hogy utána érdeklődött az ún. "kövecses" kitisztításának, szilból Ruzsics Zoltán vállalkozó tudna ebben segíteni.

Szabóné Boros Zsuzsanna képviselő emlékeztette Varga Tamás volt polgármestert, hogy a kavicsot az ún. "kövecses" területéről nem lehet elszállítani, mivel nincs bányászati jogunk.

Varga Tamás szerint meg lehet azt oldani. A hulladéklerakásra visszatérve elmondja, hogy falubeli jelentette fel az Önkormányzatot a hatóságnál, kitért a korábban kiküldött falulevél tartalmára, sérelmezte, hogy az előző vezetésnek lett tulajdonítva az adósság keletkezése. Elmondta, hogy a jelenlegi polgármester és Szabóné Boros Zsuzsanna képviselő is megszavazta az előző testületben a pályázat benyújtását. A 8000e,-Ft önrész rendelkezésre állt, mivel egyedül a szilsárkányi közös hivatal oszt vissza pénzt az előző faluvezetésnek köszönhetően, sőt valamikor az óvodai társulástól is kaptak vissza pénzt, bár ezt jelenleg nem tudja, hogy így van-e, illetve az iparüzési adóból is jelentős bevétel származott. Kérdezte a polgármestertől, hogy 2000e,-Ft maradt és jövő évben akkor 4000e,-Ft-ot kell visszatörleszteni.

Varga Imre Róbert polgármester válaszában elmondta, hogy a 2000e,-Ft kell a decemberi bérekre, ami januárban fog kifizetésre kerülni.

Radó Attila alpolgármester elmondta, hogy a hulladéklerakás ügyében a bíróság az ítéletében azért marasztalta el az Önkormányzatot, mivel az előző vezetés a per során nem nevesítette a hulladék lerakóját. A bíróság nem nyomozó hatóság, így annak kiderítésével nem foglalkozott. A bíróság kimondta, hogy a lerakott hulladék nem minősül veszélyesnek, de a hulladék státuszt

meg kell szüntetni, arra engedéllyel rendelkező hulladéklerakó helyen. Ennek összege várhatóan majd több százezer forint lesz.

Vörös Lászlóné elmondta, hogy nem azért jött el a közmeghallgatásra, hogy Varga Tamás mentegetőzését hallgassa.

Varga Tamás válaszul elmondta, hogy szeretne volna, ha nem visszautogató falulevél ment volna ki, mert más régi képviselők munkáját is kétségbe vonták ezzel. Kérdezte továbbá, hogy miért mondta azt a polgármester, hogy Ottlakán Beatrix jegyző lehet, hogy nem tér vissza, valamint mi volt az a levél a testület részről a munkáltatónak, amelyben bizalmatlanságát fejezte ki Ottlakán Beatrix jegyzővel kapcsolatban, véleménye szerint ez kimerítette a rágalmazás fogalmát.

Varga Imre Róbert polgármester a felvetésre válaszul elmondta, hogy Ottlakán Beatrix jegyző egy korábbi törvényességi felhívásból fakadó kötelezettségének nem tett eleget.

Varga Tamás kérdezi, hogy miért kellett a munkáltatónak megírni azt a levelet, miért nem lehetett telefonon megkérdezni Ottlakán Beatrixot az ügyről.

Varga Imre Róbert polgármester elmondta, hogy ez a levél figyelemfelhívás volt a munkáltató részére, hogy vizsgálja felül a dolgot. A 2014.évi önkormányzati választásokkor 60 nap állt rendelkezésre, hogy kilépjenek a közös önkormányzati hivatalból.

Varga Tamás kérdezte, hogy most kell akkor azt meglépni, hogy Ottlakán Beatrix ne jöjjön vissza?!

Varga Imre Róbert polgármester a kérdésre válaszul közölte, hogy a függőben lévő ügyet a munkáltató fogja kivizsgálni.

Varga Tamás szerint az Önkormányzat pénzügyi helyzete lehetővé tette a Közösségi ház pályázati önrészének kifizetését. Kérdezte továbbá, miért nem lehetett a templom elé betonból járdát készíttetni?

Varga Imre Róbert polgármester válaszában elmondta, hogy amikor a pályázat beadásra került a testület azért szavazta meg a 8000e,-Ft önrészt, mivel olyan tájékoztatást kapott, hogy erre az önerő pályázatot be lehet nyújtani. Ez azonban nem felelt meg a valóságnak, ennek ismeretében nem biztos, hogy megszavazták volna a pályázat beadását.

Varga Tamás kérdezi, hogy az őstermelőkre kivetett iparüzési adóból mekkora összeg folyt be?

Varga Imre Róbert polgármester az őstermelőktől származó iparüzési adó összege nem lett külön kigyűjtve. Bevezetésének módjával kapcsolatban elmondta, hogy előtte tájékoztatni kellett volna az őstermelőket.

Varga Tamás elmondta, hogy külön tájékoztatóra lettek elhívva az érintett gazdák.

Varga Imre Róbert polgármester a tájékoztató már a bevallások kiküldése után lett megtartva, a nagy felháborodás miatt.

Takács András felszólalásában sérelmezte, hogy a kultúrház faleveleit hozzájuk hordja át a szél.

Varga Imre Róbert polgármester elmondta, hogy kettő vontató levelet már elhordott traktorral, a többit pedig el fogják tüzelni.

Takács András elmondta, hogy véleménye szerint a falu nagyon el van maradva, korábban képviselő volt, így tudja, hogy 20 éve ebben a faluban nem történt semmi. A legtöbb faluban Leier térköves járdák vannak. Ő irtózott mindig a hitelfelvételektől, de hitel nélkül nem lehet létezni manapság. Ha a közösségi házra nem lett volna hitel felvéve, még most is olyan állapotban lenne, mint régen.

Koltai József kérdezte, hogy egyeseknek miért nem jó ez a falu, ne mindig a problémát keressék, gyűjtsenek ötleteket, legyen társadalmi munka.

Takács Imre jó ötletnek tartaná falubusz beszerzését, még ha az használt is. A közmunkások száma miatt olyan kevés, Rábatamásiban 20 fő körül van.

Varga Imre Róbert polgármester elmondta, hogy új falubusz beszerzése olcsóbb az Önkormányzatnak, mint ha használtat venne, mert arra kap pályázati támogatást.

Szabóné Boros Zsuzsanna képviselő reagálva a közmunkások számára elmondta, hogy csak regisztrált munkanélküliek vonhatóak be a közmunka programba és ilyen Bogyoszlón csak 2 fő van.

Takács Imre felvetette, hogy özvegyek és egyedülállók számára miért nincs kedvezmény a hulladékszállítási díjból, mert így az egyedülálló is ugyanannyit fizet mint a két fős háztartás.

Varga Imre Róbert polgármester tájékoztatott továbbá arról, hogy a búcsúi adománygyűjtés eredménye, hogy közel 30e,-Ft jött össze a focipálya melletti játszótér fásítására. Ebből az összegből 6 darab magyar hársfa került beszerzésre. További fák, sövények ültetését tervezi az Önkormányzat. A Cankó 2000 Kft nyírja a focipályán a fűvet, a Kovács Bau Kft pedig anyagot biztosított az öltöző felújításához, amelyben a helyi kőművesek is részt vettek. Mindenkinek köszöni a társadalmi munkáját.

Takács András felvetette, hogy a temetések alatt ki kellene küldeni a közmunkásokat, hogy védjék a temetőnél parkoló autókat.

Varga Imre Róbert polgármester elmondta, hogy van a településen polgárőr egyesület, ami jelenleg sajnos nem működik. Kérdezte Varga Tamást, hogy mi a helyzet e téren?

Varga Tamás közölte, hogy elköltözött Győrbe, nem tudja tovább vállalni a polgárőrség vezetését, ezért december 31-ig elküldi a lemondását. Jó lenne ha, tovább tudnák működtetni az egyesületet. Kevés olyan polgárőr egyesület van, ami ilyen jól felszerelt. December folyamán még gyűlést kell kezdeményezni, hogy legyenek új tagok. A lakossággal tudatosítani kell, hogy létezik az egyesület és, hogy járőrözni kell.

Varga Imre Róbert polgármester tájékoztatott arról, hogy január elején le szeretnének ülni a civilekkel, hogy a 2016.évi terveket megbeszéljék. Elmondta, hogy a győri törvényszéken megtartott előadáson elhangzott, hogy az egyesületeknek meg kell felelni a jogszabályváltozásoknak, így kéri, hogy erre figyeljenek oda. A lakosság által felvetett problémákat próbálja az Önkormányzat orvosolni, annak érdekében, hogy a lakosság tájékozódhasson az Önkormányzat működéséről, többször is lesz közmeghallgatás a jövő év során. Mindenkinek megköszönte a részvételt és az eddigi támogatást a testület munkájáról, a közmeghallgatást 19 óra 40 perckor bezárta.



Varga Imre Róbert
polgármester



dr. Horváth Martina
jegyző